

Vážení zákazníci,
máme radost, že jste se rozhodli ke koupi tohoto přístroje.
Velmi často je těžké konzumovat dostatečné množství ovoce a zeleniny pro pokrytí potřeby organismu dostatečným množstvím vitálních látek. S tímto přístrojem je velmi jednoduché připravit si lahodné koktejly a tělu dodat tolik potřebné vitamíny.
Přejeme Vám dobrou zábavu a dobrou chuť s Vaším novým „Smoothie Makerem“!

Před prvním použitím si důkladně přečtěte tento návod a uschovejte ho pro pozdější použití.
Při nedodržování těchto pokynů nepřijímá výrobce a importér záruku.

Bezpečnostní pokyny

Přístroj je určen k výrobě „Smoothie“ (ovocných koktejlů). Je ho však možno použít i k výrobě omáček, dresinků, dipů, pesta, polévek, pěn apod.

Přístroj je určen pouze pro soukromé používání, nikoli pro provozování živnosti. Při používání přístroje se řiďte výhradně návodem. Jiné využití je nepřipustné.

Nebezpečí poranění

Není vhodné, aby tento přístroj obsluhovaly osoby (včetně dětí), jejichž fyzické, sensorické a duševní schopnosti jsou omezené, rovněž osoby nepoučené a neznalé. Děti mohou přístroj obsluhovat pouze pod dohledem dospělé osoby.

Obsah dodávky a popis přístroje

1. Motorová jednotka
2. Nástavec s mixovacími noži
3. Velká nádoba
4. Víčko
5. Malá nádoba
6. Čistící nádoba
7. Odkapávací chránič
8. Pojistné tlačítko
9. Tento návod

Před prvním použitím

Nejprve přístroj vybalte a zkontrolujte eventuální poškození způsobené transportem.

Nyní přístroj umyjte (viz oddíl „Čištění a uložení“)

Odstraňte obaly – folie a sáčky – nebezpečí udušení u dětí.

Vybalte přístroj a doplňky, zkontrolujte, zda je obsah kompletní. Při objevení poškození transportem přístroj nepoužívejte, obraťte se na zákaznický servis.

Použití

Přístroj je konstruován tak, aby ho bylo možno uvést do provozu pouze tehdy, je-li nádoba spojena s nástavcem s mixovacími noži a zaskočená západka.

Přístroj postavte na rovný a pevný povrch a přesvědčte se, jsou-li přísavné nožky pevně spojeny s povrchem. Připojte přístroj do elektrické sítě.

Všechny přísady vložte do nádoby Vaší volby (3nebo 5)

Nasaďte nádobu zespodu na nástavec s mixovacími noži (2) tak, aby západky na nádobě zaskočily do odpovídajících otvorů na nástavci.

Pro dokonalé spojení nádoby a mixovacího nástavce použijte šipkové označení na nádobě. Toto musí ukazovat na odemčený zámek na mixovacím nástavci – západky nádoby a otvory nástavce leží nad sebou.

Tak je možno nádobu lehce nasadit na nástavec.

Nyní otáčejte nádobou ve směru hodinových ručiček, až šipkové označení ukáže na zamčený zámek.

K tomuto úkonu je potřeba lehké nasazení silou.

Nyní převrhněte nádobu s motorovou jednotkou (1) směrem nahoru. Přístroj je v provozu.

Stiskněte po 10-20vteřinách pojistné tlačítko (8) a otočte současně nádobu s motorovou jednotkou směrem dolů.

Nyní počkejte několik vteřin, až přísady naplní nádobu.

Odstraňte nádobu od mixovacího nástavce otočením proti směru hodinových ručiček, až šipkové označení na nádobě ukáže na odemčený zámek. Nádobu vyndejte tahem směrem dolů.

K uzavření nádoby použijte příložené víčko (4).

Je-li Váš koktejl příliš hustý, můžete ho rozředit malým množstvím ovocné šťávy nebo minerální vody.

Dobrou chuť!

Čištění a uchovávání

Pozor! Nebezpečí poranění! Nože jsou velmi ostré!

Pozor! Přístroj s el. kabelem nikdy neponořujte do vody!

Před každým čištěním odpojte přístroj ze sítě a nechte ho úplně vychladnout.

K čištění přístroje používejte pouze jemné mycí prostředky.

Motorová jednotka a mixovací nástavec nejsou vhodné pro mytí v myčce nádobí, ostatní součásti k tomu vhodné jsou.

K očištění povrchu přístroje použijte vlhký hadřík a nakonec osušte utěrkou.

Po každém použití odstraňte zbytky potravin z mixovacího nástavce. K tomu použijte

Čistící nádobu: tu naplňte čistou teplou vodou a přidejte kapku prostředku na nádobí a postupujte jako při mixování (viz oddíl „Použití“)

V případě, že by zbytky potravin pevně držely na mixovacím nástavci, je možno ho odejmout.

Odejměte v tomto případě nádobu od přístroje (viz oddíl „Použití“). Nádobu musí směřovat směrem dolů.

Převrhněte motorovou jednotku nahoru. Odstraňte mixovací nástavec uchopením na spodní straně a otočením ve směru hodinových ručiček až šipkové označení na motorové jednotce ukáže na odemčený zámek.

Zvedněte mixovací nástavec z mixovací jednotky a opláchněte ho pod tekoucí teplou vodou, můžete použít jemný prostředek na nádobí.

Mixovací jednotku nechte úplně vyschnout a nasadte ji do motorové jednotky. Šipkové označení a odemčený zámek se musí překrývat.

Otočte mixovací nástavec proti směru hodinových ručiček, až šipkové označení ukazuje na zamčený zámek.

Mixovací jednotka je nyní správně aretovaná.

Všechny ostatní součásti mohou být umyty jemným prostředkem na nádobí a teplou vodou.

Recepty

Red Baron

Přísady

Mražené maliny

Červený rybíz

Jahody

Špetka skořice

Cukr podle chuti

Mléko na doplnění

Ledové kostky na doplnění

Příprava:

Ovoce omýt a odstranit nejdle části

Všechny přísady dejte do nádoby a jemně rozmixujte

Doplňte mlékem a kostkami ledu

Servírujte ozdobené mátovým lístkem.

Tip:

Místo jahod můžete použít i granátová jablka.

Vital Power

Přísady:

Malá oloupaná karotka

Oloupaný pomeranč

Jablko

Hruška, olivový olej lisovaný zastudena

Med podle chuti

Příprava: mrkev a ovoce nakrájet na kousky a dát do nádoby. Důkladně promixovat s olivovým olejem a podle chuti přisladit medem.

Fit do nového dne

Přísady:

Zralá broskev (bez pecky)

Zralý banán

Pšeničné klíčky

Instantní ovesné vločky

Jogurt (podle chuti)

Čerstvá pomerančová šťáva na zastříknutí

Příprava:

Všechny přísady dát do nádoby, rozmixovat a ihned podávat.

Tip: Místo pomerančové šťávy možno použít mléko.

Odstranění závad

Problém: Přístroj se nezapne

Možná závada: Přístroj není zapojen do sítě. Přístroj není správně sestaven.

Řešení: Přístroj zapojte do správně instalované zásuvky.

Zkontrolujte, zda-li jsou všechny díly správně spojené (Nádoba s mixovací jednotkou a mixovací jednotka s motorovou jednotkou).

Problém: Přístroj se náhle zastaví

Možná závada: Nádoba se uvolnila

Řešení: Stiskněte pojistné tlačítko a otočte současně motorovou jednotkou směrem dolů. Odejměte nádobu od motorové jednotky, opět ji nasadte, utáhněte a převrhněte motorovou jednotku opakovaně nahoru (viz oddíl „Použití“).

Problém: Při provozu vytéká z přístroje tekutina

Možná závada: Množství přísad je příliš velké

Řešení: Stiskněte pojistné tlačítko a současně otočte motorovou jednotku dolů.

Odejměte nádobu od motorové jednotky a odlijte potřebné množství přísad. Nádobu opět nasadte, utáhněte a převrhněte motorovou jednotku nahoru. (viz oddíl „Použití“).

Problém: Během provozu vzniká nepříjemný zápach

Možná závada: Přístroj je poprvé v provozu, přístroj byl použit příliš dlouho bez přestávky, přístroj je defektní.

Řešení: Zápach se poměrně často objevuje při prvním použití nových přístrojů.

Automaticky mizí po několikerém použití.

Stiskněte pojistné tlačítko a současně otočte motorovou jednotku směrem dolů.

Vytáhněte zástrčku ze sítě a nechte přístroj nejméně 1 hodinu vychladnout.

Kontaktujte bezodkladně zákaznický servis.

Problém: Mixovací nástavec, resp. motor se zablokuje během provozu

Možná závada: Potravinu se namotaly na mixovacích nožích a blokují je.

Řešení: Stiskněte pojistné tlačítko a současně otočte motorovou jednotku směrem dolů. Odejměte nádobu od mixovací jednotky a odstraňte blokující potraviny. Odeberte malé množství přísad, nasadte nádobu, pevně utáhněte a převrhněte motorovou jednotku opakovaně nahoru. (viz oddíl „Použití“).